



СИМВОЛ ДОСТИЖЕНИЙ

КАТЯ МАЙБАХ

По случаю 77-летия с момента установления на озере Маджоре рекорда скорости и 110-летнего юбилея бренда Rolls-Royce была разработана и представлена специальная серия Rolls-Royce Phantom Drophead Coupé из коллекции Waterspeed Collection. Событие знаменательно для марки тем, что достигнутая Малкольмом Кэмпбеллом рекордная отметка 126,33 миль/ч была взята на катере Bluebird K3, оснащённом двигателем Rolls-Royce R.



Созданные подразделением Bespoke Rolls-Royce Motor Cars автомобили из коллекции Waterspeed Collection были представлены на территории Villa D'Est в рамках ежегодно проводимой на берегу озера Комо выставки Concorso D'Eleganza. Все 35 автомобилей, вошедших в коллекцию, отличает наличие в отделке исключительно высококачественных материалов, ранее не использованных ни в одном автомобиле марки. Rolls-Royce Phantom Drophead Coupé подобрал в себя хорошо узнаваемые черты катера Малкольма Кэмпбелла. Это читается в полированных колесных дисках с 11 спицами, в выполненной лазером гравировке

внутри салона, в изготовленных вручную вставках из древесины ценной породы абачи и, разумеется, в самом цветовом решении Maggiore Blue. Ассоциация с Bluebird K3 возникает и при взгляде на циферблат индикатора запаса мощности, который при наборе скорости переходит в желтую и синюю зоны. Среди приятных нюансов, пожалуй, стоит отметить наличие оригинальных часов с фирменным для Bluebird K3 знаком бесконечности. Более того, впервые цвет кузова переключается с декоративным оформлением двигателя, а расположенная за задними сиденьями тиковая вставка заменена на полированную стальную ручной работы.

